



Beszámoló

A kitelepítés 75. évfordulóján nyári rendezvénysorozat a testvér települési kapcsolatok megerősítésének jegyében Bajmok-Mórág-Fél

Önkormányzatunk már többször is sikeresen pályázott a Bethlen Gábor Alapkezelő által kiírt „Testvér-települési programok és együttműködések” című pályázatra. Mórág két határon túli községgel, a szlovákiai Fél és a szerbiai Bajmok településsel 2012-13-ban kötött testvér-települési szerződést. A kapcsolat évről évre szorosabbá válik, minden évben részt veszünk a bajmoki, féli falunapon, a mórági Gránit fesztiválnak mindhárom település aktív résztvevője.

2023. június 23-25. között zajlott a „Halas nyár” elnevezésű rendezvény Fél községben. A rendezvény fő eseménye a minden évben megrendezésre kerülő halászlé főző verseny volt, ami az idén is nagy sikert aratott. A gyermekek szórakoztatására rendelkezésre állt ugráló vár, rodeó bika, délután habpartin vehettek részt. A fő program mellett a vendégek megnézheték a féli óvodás és iskolás gyermekek előadását, ezt követően felléptek a mazsorettek, és a halászi dalkör. Délután az ABBA SISTERS és a Republic- Kék és Narancssárga produkció szórakoztatta a rendezvényen nagy számban részvevő vendégeket. A rendezvény ideje alatt Fél község történelmét bemutató kiállítást nézheték meg a résztvevők.

2023. augusztus 4-6. között idén már másodszor adott helyett a volt kőbánya festői szépségű völgye a fesztiválunknak. A tavalyi győztes féliek mellett még 12 csapat indult az „Arany fakanál” főzőversenyen. A rendezvénytérén légvár, Euro jumping, babasarok, ketrec játszóház dühöngő várta a gyerekeket. A habpartin önfeláldozóan játszottak a gyermekek a méteres habban. Sorok álltak az arcfestőnél és a karikatúra rajzolónál is. A kíváncsiskodók próbára teheték bátorságukat vadállat befogó kígyójával. A rendezvény ideje alatt büfé, kolbászsütő, vattacukor, jégkásás is üzemelt, de nem hiányozhatott az édesség és játék stand sem. A gyógyulni vágyók bemelegítő és gyógykezelésen vehettek részt. Helyi fazekasaink (Kánya család) díszes portékái hamar vevőre leltek. A Gránit Fogadóban üvegnyomott és csipkézett tojás kiállítás volt. A Vespa Club Hungary robogóinak megjelenése nagy feltűnést keltett. Délután a főzőverseny eredmény hirdetése után a Mórági Német Nemzetiségi Néptáncgyűttes táncával indult a kulturális műsor. A Sárköz Néptáncgyűttes – sokunk öröme magyar táncokat adott elő. A Bolhásák zenekar osztatlan sikert aratott a gyermekek és szüleik körében is. Testvértelepülésünk Bajmok kórusa és táncosai színvonalas műsorukkal emelték a rendezvény színvonalát. Kovács Gergő nagy sikerű fellépése után jól esett a hagyományos ételek bemutatóján a kóstolás. Éjjel a Welcome Band szórakoztatta a közönséget. 23 órakor a tűzjáték fényei kápráztatták el az egybegyűlteket

2023. szeptember 08-10. között Félben a kitelepítés 75. évfordulója alkalmából ünnepi műsor keretében zajlott a megemlékezés. A képviselő-testület, és a vendégek, a féli magyar lakosok kitelepítésének évfordulója alkalmából emléktáblát avattak.

A pénzügyi támogatás jelentős hányadát tette ki a közel 600 főt megmozgató eseménysorozat költségvetésének. Szeretnénk megköszönni a település nevében a támogatást.